
LED-FERNSEHER „24.73 T2CS“, schwarz, Diagonale: 24 Zoll/61cm, HD Ready, 
100Hz, Clear Motion Picture, DVB-T2/C/S2 Tuner, Anschlüsse: 2x HDMI, 1x USB, 
Sleeptimer, Energieklasse A2) 149,-  
(45470080)

-25% 149,-
statt 199,-*

DVB-T2 Tuner 

100Hz CMP 

1x USB 
2x HDMI

BOXSPRINGBETT, Stoffbezug schwarz, Box und Matratze Bonellfederkern, Softschaumtopper mit 
waschbarem Bezug, ca. 140/200cm 399,- ca. 180/200cm 499,- verschiedene Farben bestellbar 
(26480031/01-02)

statt 673,-*

-40%
399,-

Boxspringbett, ca. 140/200cm

inkl. Matratze + Topper

preisgleich in 

verschiedenen Farben

MIKROFASER-BETTENSET „OLGA“, Bezug: 100% Mikrofaser, Füllung: 
100% Polyester, schadstoffgeprüft, für Allergiker geeignet, ca. 70/90cm 
und 140/200cm, waschbar bis 60°C 10,- (82130012;88770006)

-59% 10,-
statt 24,95*

europäische 

Markenqualität

2er Set

24h Shopping auf moebelix.at

Sortimentswechsel in allen Filialen
Polstermöbel, Wohnwände, Schlafzimmer, Jugendzimmer, Einzelmöbel, Vorhänge, 
Teppiche, Leuchten, Heimtextilien, Drehstühle, Speisezimmer und vieles mehr,...

Sortiments-wechsel1.000e sensationelle Abverkaufsangebote 7070--
bisbis

Prozent

Prozent

Nur von 
MO., 20.08. bis 

DI., 28.08.2018

G
ül

tig
 b

is
 2

8.
08

.2
01

8

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf 
unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat 
reicht. 2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den 
verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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FUTONBETT, inklusive 
Bonellfederkernmatratze und 
Lattenrost, Liegefläche ca. 
140/200cm 111,- (25220060/02)

inkl. Bettzeugraum

POLSTERBETT, Bezug: 
Lederlook weiß, inkl. PUR 
Matratze, geräumiger 
Bettzeugraum, Liegefläche: 
ca. 140/200cm 444,- Diverse 
Farben und Größen bestellbar, 
Kissen und Tagesdecke 
optional (26480112/04)

KLEIDERSCHRANK, alpinweiß/Plankeneiche 
Dekor, 6 Türen, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 
225/210/58cm 200,- passendes Zubehör 
bzw. andere Größen und Farben erhältlich 
(17870450/04)

statt 569,-*

-64%
200,-

Kleiderschrank

inklusive Spiegeltüren

SCHWEBETÜRENSCHRANK, in Weiß mit Absetzung Schwarzeiche Dekor, 
2 Schwebetüren, B/H/T: ca. 225/210/65cm 188,- auch bestellbar in 
Breite 270cm 277,- passendes Zubehör erhältlich. (17870280/03-04)

statt 519,-*

-63%
188,-

Schwebetürenschrank

statt 299,-*

-62%
111,-

Futonbett

statt 783,-*

-43%
444,-

Polsterbett, ca. 140/200cm

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

inklusive Lattenrost 

und Matratze

MATRATZENTOPPER, Gel-Feel-Schaum 6cm, klima-
tisierend, Bezug, antibakteriell, seitlich umlaufendes 
Klimaband, Primatex-Bezug waschbar, ca. 90/200cm 
99,90 ca. 120/200cm 169,- ca. 140/200cm 
199,- ca. 160/200cm 249,- ca. 180/200cm 299,- 
(09270102/01,05,02,04,03)

statt 199,-*

-49%
99,90

ca. 90/200cm

Allergikermatratze

ALLERGIKERMATRATZE, Schaumkern, Bezug  
kochfest bis 95°C, Gesamthöhe: ca. 15cm, ca. 
90/200cm oder 80/200cm 79,90 ca. 120/200cm 
149,- ca. 140/200cm 169,- ca. 160/200cm 199,-  
ca. 180/200cm 249,- (09270053/01,08,02,09,11)

statt 179,-*

-55%
79,90

ca. 90/200cm

TASCHENFEDERKERNMATRATZE, 7 Liegezonen, 
Bezug mit Aloe Vera und waschbar bis 60°C, 
ca. 90/200cm oder 80/200 99,90 ca. 120/200cm 
169,- ca. 140/200cm 199,- (09270049/01,04,02)

statt 218,-*

-54%
99,90

ca. 90/200cm

inkl. Stauraum
SCHWEBETÜRENSCHRANK, Driftwood Dekor/Weiß, B/H/T: ca. 241/211/59cm 299,- in Breite 271cm 377,- BOXSPRINGBETT, 
Lederlook nougatfarbig, inkl. Taschenfederkernmatratzen,großer Stauraum, ca. 180/200cm 999,- Passepartoutrahmen und Top-
per optional, ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Dekor (25220249/01-02;26480076/01)

statt 1.519,-*

-34%
999,-

Boxspringbett
statt 479,-*

-37%
299,-

Schwebetürenschrank

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs

MAT08-8-c 
02/03

Sortimentswechsel  bis
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7-ZONEN-KOMFORTSCHAUMMATRATZE, mit Kaltschaum-Schultereinlage, 
Bezug abnehmbar, mit Reißverschluss, waschbar bis 60°C, Aloe-Vera Doppeltuch, 
für Allergiker geeignet, Höhe: ca. 20cm, ca. 90/200cm 222,- (09270112/01)

auch als 

Doppelbettmatratze 

lieferbar

MATRATZE, punktelastischer 7-Zonen-Komfortschaumkern, Wellenschnitt, mit 
Becken- und Schulterkomfortzone, Primatex-Bezug abnehmbar und waschbar bis 
60°C, Gesamthöhe ca. 18cm, ca. 90/200cm 149,- ca. 140/200cm 269,- weitere 
Größen bestellbar (26380116/01,03)

statt 269,-*

-44%
149,-

ca. 90/200cm

SCHLAFZIMMER, Wotan Eiche Dekor/Abs. taupe Hochglanz SCHWEBETÜRENSCHRANK, 2-türig, 1 Türe in Hochglanz, B/H/T: ca. 250/210/62cm 399,-  
BETTANLAGE, inkl. Anbaunachtkonsolen, LED-Beleuchtung2) und Polsterkofpteil, Liegefläche ca. 180/200cm 399,- ohne Matratzen, Lattenrost, Auflagen und Deko,
Passepartoutrahmen und passendes Zubehör optional erhältlich (08850003/01-02)

statt 619,-*

-35%
399,-

Schwebetürenschrank

statt 619,-*

-35%
399,-

Bettanlage

statt 539,-*

-38%
333,-

Schwebetürenschrank

SCHWEBETÜRENSCHRANK, alpinweiß/Stone Grey Dekor, 2 Türen, inklusive Spiegel, B/H/T: ca. 261/210/59cm 333,-  
BOXSPRINGBETT, inklusive Taschenfederkernmatratze und Topper, großzügiger Stauraum, Liegeflläche ca. 180/200cm 899,- 
NACHTKÄSTCHEN, 3 Schubladen mit gedämpften Ladenschienen 149,- abgestimmtes Zubehör optional erhältlich,  
verschiedene Farben und Größen lieferbar (03800580/01;20150002/01-02)

statt 1.389,-*

-35%
899,-

Boxspringbett

großzügiger Stauraum

+
Online Special-Angebot!5)

222,-

Online oder in 

Ihrer Filiale 

bestellen!5)

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

bis -70% Einmalige Gelegenheit, tolle 
Schnäppchen, Reststücke, Lagerware, 
Ausstellungsstücke zu ergattern!
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statt 2.639,-*

-31%
1.799,-inkl. 4tlg. Geräteset und Spüle

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 300/192cm, ohne Geräte und Spüle 1.999,- Aufpreis für Nischenverkleidung und 
Beleuchtung. (04530880/01-02)

statt 3.289,-*

-39%
1.999,-ohne Geräte, ohne Spüle

XL Korpushöhe 

mehr Stauraum

Lackfront

HOCHGLANZ-
FRONTEN

SCHWINGSTUHL, Bezug: Lederlook weiß, Gestell: 
verchromt, B/H/T: ca. 44/104/59cm 59,90 
(02890031/01)

59,90

+

statt 1.799,-*

-33%
1.199,-inkl. 4tlg. Geräteset und Spüle

STUHL, Lederlook schwarz oder weiß, Gestell 
verchromt, Naht im Rücken, B/H/T: ca. 43/96/60cm 
24,95 (25400199/01-02)

statt 39,95*

-37%
24,95

Stuhl

ECKKÜCHENBLOCK, ca. 185/285cm, inkl. Geräte von Techwood: Ceranfeld GK60.1, Dunstabzug 609OT E2), 
Kühlschrank KSE1400 A+2), Einbauherd EHA3AX A2) 1.799,- Aufpreis für Geschirrspüler GSVI60D13A A+2) 
399,-. Nischenverkleidung gegen Aufpreis erhältlich. (08470044/01-03)

KÜCHENBLOCK, ca. 280cm, inkl. Geräte von Ignis: Ceranfeld AKL 4990 NE, Einbauherd AKS 2000 IX 
A2), Kühlschrank ARL 979 A+2), Gerät von Exquisit: Dunsthaube UBH10-INOX E2) 1.199,- Aufpreis für Ge-
schirrspüler GBE 1B19X A+2) 399,- Zahlreiche Farbvarianten auf Bestellung möglich. (18710230/03,01-02)

Finanzierung
leicht und einfach
•	 3 Monate zinsfrei bei jedem Einkauf bei Möbelix, mömax oder 	
		 XXXLutz1)

•	 Einmal beantragt immer verwendbar für zukünftige  
		 Finanzierungen

•	 Keine Aktivierungsgebühr, keine Jahresgebühr, kein Mindest	
		 umsatz. Effektiver Jahreszinssatz: 11,90%

•	 Weltweit einsetzbar – überall wo Mastercard akzeptiert wird

•	 Geld auf Ihr Girokonto überweisen

•	 Kleine monatliche Rückzahlungsrate von nur 3%, min. 9€

	

mit der credit-fleX card/Mastercard

Fragen Sie Ihren 
Möbelix-Einrich-
tungsberater nach 
der credit-fleX card/
Mastercard.
1) Sollzinssatz von 0,00% gilt für die ersten 3 Monate nach 
Kauf bei Möbelix, danach veränderlicher Sollzinssatz (jährl.): 
11,30 %, Effektivzinssatz (jährl.): 11,90%; Finanzierungs-
beispiel: In Anspruch genommener Kreditrahmen: € 499; 
monatliche Rate: € 15; zu zahlender Gesamtbetrag: € 581,82; 
Laufzeit: 39 Monate (38 x € 15, 1 x € 11,82). Finanzierungsent-
scheidung obliegt unserer Partnerbank: BNP Paribas Personal 
Finance SA, Niederlassung Österreich.

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Dunstabzugshauben von A+ - F, Spektrum der verfügbaren EEK Haushaltskühlgeräte, Backöfen, Waschmaschinen, Geschirrspüler und Staubsauger von A+++ - D. Nähere Informationen zu den 

verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite. 5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs

MAT08-8-c 
04/05

Sortimentswechsel  bis
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Online Special-Angebot!5)

TISCHGRUPPE, 7-teilig, bestehend aus: Esstisch in Sonoma Dekor, Gestell: Metall schwarz lackiert, B/H/T: ca. 
160/76/90cm 149,- und 6 Stühlen, Bezug in Lederlook schlamm, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: ca. 43/95/60cm 
59,90 (42330132/01;02890098/01)

SPEISEZIMMERPROGRAMM, Eiche Kraft dunkel Dekor, bestehend aus: HIGHBOARD, 2 Türen, 5 Laden, 
B/H/T: ca. 150/115/43cm 299,- SIDEBOARD, 3 Türen, 3 Laden, B/H/T: ca. 150/83/43cm 199,- VITRINE, 
2 Türen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 95/506/37cm 229,- AUSZIEHTISCH, mit Synchronauszug, auf ca. 
200cm ausziehbar, B/H/T: ca. 160/76/90cm 149,- SCHWINGSTUHL, Bezug: Vintage dunklebraun, Gestell: 
Metall verchromt, B/H/T: ca. 43/100/57cm 49,95 (18030501/01-03,05;25400127/01)

statt 499,-*

-40%
299,-

Highboard

statt 289,-*

-48%
149,-

Esstisch

statt 89,90*

-44%
49,95

Stuhl

ECKBANK, Lederlook dunkelgrau, Webstoff hellgrau, Sitzhöhe ca. 49 cm, Schenkelmaß ca. 140/173 cm 244,- 
ESSTISCH, weiß Hochglanz, B/H/T: ca. 120/75/80cm 149,- SCHWINGSTUHL, Lederlook dunkelgrau, Gestell 
Metall verchromt, B/H/T: ca. 44/96/60cm 79,90 (27920021/04-05;22390038/01;27920021/03)

statt 479,-*

-49%
244,-

Eckbank

statt 129,-*

-38%
79,90

Stuhl

SCHWINGSTUHL, Lederlook grau, mit Steppung, 
Gestell: Metall verchromt, B/H/T: ca. 48/93/59cm 
29,95 (25400185/01)

Solange der Vorrat reicht

statt 69,90*

-57%
29,95

Stuhl

STUHL, Bezug: Lederlook weiß oder schwarz, Gestell: 
Chrom, B/H/T: ca. 44/97/59cm 37,95 (25400098/01-
02)

statt 49,95*

-24%
37,95

Stuhl

STUHL, Bezug: Lederlook anthrazit oder 
braun, Gestell: Holz Dekor, B/H/T: ca. 
51/86/55cm 44,- (25400100/01-04)

statt 109,-*

-59%
44,-

Stuhl

5-teilig

-43%
249,-statt 438,60*

Tischgruppe, 5-teilig

Online oder in 

Ihrer Filiale 

bestellen!5)

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

bis -70% Einmalige Gelegenheit, tolle 
Schnäppchen, Reststücke, Lagerware, 
Ausstellungsstücke zu ergattern!
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WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Bezug Lederlook grau, Sitzfläche und Rücken: 
Bezug Webstoff dunkelgrau, inkl. Bettfunktion und Kopfteilverstellung, ca. 
265/230cm 699,- (29900020/01-03,98-99)

inkl. Bettfunktion
inkl. Kopfteilverstellung

statt 939,-*

-25%
699,-

Wohnlandschaft

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
inkl. Kopfteil-
verstellung

statt 1.739,-*

-25%
1.299,-Wohnlandschaft

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Webstoff grau, Korpus: Lederlook hellgrau, braun, 
inkl. Bettkasten, Bettfunktion und 2 flexibel montierbaren Kopfstützen, Schenkel: 
ca. 334/218cm 1.299,- HOCKER, B/H/T: 97/47/67cm 199,-  
(05520129/01-03,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

inkl. Bettfunktioninkl. Bettkasten

seitenverkehrt montierbar

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Webstoff schwarz, Sitzfläche: Webstoff braun, inkl. 
Bettfunktion und Bettkasten, ca. 230/144cm 250,- (12360003/01-02)

statt 549,-*

-54%
250,-

Wohnlandschaft

inkl. Bettkasten

Dauerschläfer

INKLUSIVE 
BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug: Korpus und Armlehne Lederlook schwarz, 
Sitzfläche und Rückenlehne Stoff anthrazit, ca. 271/148cm 799,- 
(13730017/01,98-99)

Dauerschläferfunktion

statt 1.069,-*

-25%
799,-

Wohnlandschaft

inkl. Bettfunktion
inkl. 
KopfteilverstellungINKLUSIVE 

BETTFUNKTION

WOHNLANDSCHAFT, Korpus: Mikrofaser espresso, Sitzfläche und Nierenkissen: 
Webstoff grau, inkl. Bettfunktion, Kopfteilfunktion und 3 Nierenkissen, Maße: ca. 
276/179cm 599,- Große Stoff- und Farbauswahl mit unserem gratis Möbel-
Konfiguator auf Bestellung möglich. (29090028/01-03,98-99)

statt 999,-*

-40%
599,-

Wohnlandschaft

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM

WOHNLANDSCHAFT, Bezug Sitzfläche und Rückenlehne: Stoff braun, 
Armlehne: Stoff dunkelbraun, inkl. Bettkasten und Bettfunktion, ca. 
230/154cm 399,- (13730016/01)

statt 669,-*

-40%
399,-

Wohnlandschaft

BIGSOFA, Korpus Bezug: Lederlook weiß, Sitzfläche und Rückenlehne: 
Webstoff graphit, 4 Kissen Webstoff grau und 4 in Webstoff silber, ca. 
290/80/140cm 666,- (29900019/01,98-99)

INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

inkl. Bettkasten inkl. Bettfunktion

Solange der Vorrat reicht

inkl. Bettfunktion inkl. Bettkasten
INKLUSIVE 
BETTZEUG-

RAUM
INKLUSIVE 

BETTFUNKTION

SCHLAFSOFA, Webstoff, grau, inkl. 2 Kissen in Orange, inkl. Bettfunktion 
und Bettkasten, B/H/T: ca. 190/75/82cm, Liegefläche: ca. 135/190cm 149,- 
(12860009/01;28140008/01)

statt 199,-*

-25%
149,-

Schlafsofa statt 939,-*

-29%
666,-

Bigsofa

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

MAT08-8-c 
06/07

Sortimentswechsel  bis
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COUCHTISCH, Weiß Hochglanz lackiert, mit Klarglasablage, 
B/H/T: ca. 110/40/60cm 88,- (22390146/01)

statt 239,-*

-63%
88,-

Couchtisch

COUCHTISCH, erhältlich in Beton/weiß, Wotan Eiche/
weiß, Eiche Kraft/weiß und San Remo hell/weiß Dekor, 
B/H/T: ca. 110/40/70cm 66,- (18030309/08-11)

statt 99,90*

-33%
66,-

Couchtisch

zusätzlich passendes 

Vorzimmer erhältlich
inkl. LED-Beleuchtung2)

Auszug aus dem 

Einzeltypenprogramm

HOCHGLANZ-
FRONTEN

statt 109,-*

-19%
88,-

Couchtisch

statt 259,-*

-34%
169,-

Vitrine

WOHNWAND, Dekorkombination Kraft Eiche dunkel/Perlweiß, B/H/T: ca. 250/170/40cm 
149,- Beleuchtung zum individuellen Preis erhältlich (18030488/01)

inkl. LED-Beleuchtung2)

COUCHTISCH, in 4 verschiedenen Dekoren erhältlich, B/H/T: ca. 
90/42/60cm 44,- (18030239/04-05,09-10)

1

9

5

3

6

8
7

statt 79,90*

-44%
44,-

Couchtisch

WOHNPROGRAMM, erhältlich in Eiche San Remo hell, Seitenverkehrte Montage ist bei mit 5) gekennzeichneten Typen möglich. aVITRI-
NE2), 2 Türen, B/H/T: ca. 96/197/35cm 229,- bVITRINE, 2 Türen, B/H/T: ca. 96/132/35cm (o. Abb) 145,- cSIDEBOARD, 2 Türen, 4 
Schubladen, B/H/T: ca. 138/86/35cm 149,- dTV-ELEMENT, 3 Schubladen, B/H/T: ca. 185/50/42cm (o. Abb) 125,- eTV-ELEMENT, 
2 Schubladen, B/H/T: ca. 128/50/42cm 89,90 fHIGHBOARD, 2 Türen, B/H/T: ca. 96/132/35cm 129,- gWANDBOARD, B/H/T: ca. 
128/18/20cm 19,99 hWANDBOARD, B/H/T: ca. 180/18/20cm 24,95 iVITRINE2), 2 Türen, B/H/T: ca. 64/197/35cm 169,-  
COUCHTISCH, San Remo hell, Wotan Eiche oder Beton/weiß Dekor, 2 Schubladen, B/H/T: ca. 75/45/75cm 88,-  
(18030318/11-18,41;26980263/03-05)

statt 259,-*

-42%
149,-

Wohnwand

inkl. LED-Beleuchtung2)

HOCHGLANZ-
FRONTEN

WOHNWAND, Korpus: San Remo hell Dekor, Front: MDF weiß Hochglanz, inkl. LED-Beleuchtung2), 
B/H/T: ca. 286/190/45cm, 279,- (18030465/01)

statt 429,-*

-34%
279,-

Wohnwand

Farb- und Planungsbeispiel

9

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

bis -70% Einmalige Gelegenheit, tolle 
Schnäppchen, Reststücke, Lagerware, 
Ausstellungsstücke zu ergattern!
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GARDEROBE, Korpus: Wotan Eiche Dekor, Front:  
Perlweiß Dekor, mit 8 Türen, 1 Spiegel, 2 Laden, Kleider-
stange, B/H/T: ca. 150/230//35cm 199,- (18030451/01)

statt 359,-*

-44%
199,-

Garderobe, komplett

KOMMODE, Wotan Eiche/Weiß Dekor, 3 Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 
134/79/39cm 77,- 2 Türen, 1 Lade, ca. 94/79/39cm 66,- (18030447/01-02)

statt 119,-*

-44%
66,-

ca. 94/79/39cm

KOMMODE, weiß Hochglanz Dekor, B/H/T: ca. 60/85/35cm 49,95 B/H/T: ca. 
120/85/35cm 99,90 B/H/T: ca. 160/85/35cm 119,- (29930012/01-03)

statt 119,-*

-58%
49,95

ca. 60/85/35cm

HOCHGLANZ-
FRONTEN

SCHUHSCHRANK, Wotan Eiche/Weiß Dekor, 2 Türen, 
2 Laden, Spiegel, B/H/T: ca. 90/192/36cm 119,- 
(21120087/02)

-43% 119,-
statt 209,-*

KOMMODE, Eiche Kraft Dekor, 2 Türen, 1 Einlegeboden, B/H/T: ca. 89/87/40cm 79,90 3 
Türen, 1 Lade, B/H/T: ca. 132/87/40cm 119,- 4 Türen, 2 Laden, B/H/T: ca. 174/87/40cm 169,- 
(18030477/01-03)

statt 119,-*

-32%
79,90

ca. 89/87/40cm

1 3

4

5

Farb- und 

Planungsbeispiele

HOCHGLANZ-
FRONTEN

GARDEROBENPROGRAMM, erhältlich in San Remo hell Dekor oder Beton Optik/Front 
MDF weiß Hochglanz, aSCHRANK, 1 Tür, B: ca. 65cm 129,- bSCHRANK, 4 Türen, 1 
Lade, B: ca. 95cm 229,- cKOMMODE, 2 Türen, 1 Lade, B: ca. 95cm 129,- dWAND-
SPIEGEL, B: ca. 95cm 44,95 ePANEEL, B: ca. 50cm 44,95 (18030318/20-25,80-85)

statt 199,-*

-35%
129,-

Schrank, 1 Tür

2

statt 149,-*

-48%
77,-

ca. 134/79/39cm

Sortimentswechsel  bis
1

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.

5) Produkt sowie Preisangabe nur gültig bei Bestellung innerhalb Österreichs

MAT08-8-c 
08/09
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BADEZIMMERPROGRAMM, Hochglanz anthrazit, aWASCHTISCHUN-
TERSCHRANK, 2 Laden, inkl. Softclose und Mineralgussbecken, B/H/T: ca. 
114/53/43cm 279,- bUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 30/72/33cm 79,90 
cUNTERSCHRANK, B/H/T: ca. 30/91/33cm 99,90 dHÄNGESCHRANK, B/H/T: 
ca. 30/70/20cm 54,90 eSPIEGELSCHRANK, inkl. Beleuchtung, B/H/T: ca. 
110/70/20cm 179,- (08300010/01-05)

Türdämpfung

Softclose
inkl. Beleuchtung

BADEZIMMERPROGRAMM, in Eiche Bianco/weiß Dekor, bestehend aus: 
aWASCKBECKENUNTERSCHRANK, 2 Türen, B/H/T: ca. 69/63/34cm 59,90 
bUNTERSCHRANK, 1 Tür, 2 Laden, B/H/T: ca. 40/89/34cm 49,95 cHÄNGE-
SCHRANK, 1 Tür, B/H/T: ca. 41/68/30cm 39,95 dHOCHSCHRANK, 2 Türen, 
1 Lade, B/H/T: ca. 41/185/34cm 89,90 eSPIEGELSCHRANK, 3 Spiegeltüren, 
inkl. LED-Beleuchtung2), B/H/T: ca. 69/69/21cm 99,90 (06870292/01-05)

SCHREIBTISCH, Betonoptik, weiß Dekor, 1 Lade, 
1 Tür, 1 Fach, B/H/T: ca. 141/81/124cm 99,90 
(21120122/01)

statt 179,-*

-44%
99,90

Schreibtisch

DREHSTUHL, Sitz: Lederlook schwarz, Gestell: 
Metall schwarz, höhenverstellbar, B/H/T: ca. 
52/81-89/54cm 44,- (28240099/01)

statt 69,90*

-37%
44,-

Drehstuhl

DREHSTUHL, Lederlook schwarz/grau, 
Netzbespannung grün, höhenverstellbar, B/H/T: 
ca. 60/89-99/61cm 55,- (29260062/01)

REGAL, weiß Dekor, 2 offene Fächer, B/H/T: ca. 
60/80/30cm 16,99 3 offene Fächer, B/H/T: ca. 
60/110/30cm 24,99 5 offene Fächer, B/H/T: ca. 
60/186/30cm 34,99 (18030341/01-03)

statt 29,95*

-43%
16,99

2 offene Fächer

SCHMINKTISCH, MDF weiß, Füße: Kiefer Vollholz, 1 
Lade, ovaler Spiegel, Tisch: B/H/T: ca. 70/132/40cm, 
inkl. gepolsteter Hocker 66,- (81030084/01)

-55% 66,-
statt 149,-*

Online Special-Angebot!5)

1

2

3

54

2 41

3
5

statt 99,90*

-44%
55,-

Drehstuhl

statt 429,-*

-34%
279,-Waschtischunterschrank inkl. Becken

statt 89,90*

-33%
59,90

Waschbeckenunterschrank

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

bis -70% Einmalige Gelegenheit, tolle 
Schnäppchen, Reststücke, Lagerware, 
Ausstellungsstücke zu ergattern!

Online oder in 

Ihrer Filiale 

bestellen!5)

SCHREIBTISCH, Kraft Eiche dunkel Dekor/Weiß, 4 
Laden, Tastaturauszug, B/H/T: ca. 150/91/73cm 
129,- (21120070/04)

statt 209,-*

-38%
129,-

Schreibtisch

1

1
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AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN „RUBY“, Textil/
Naturmaterialien, mit Innenfutter, L/B/H: ca. 
25/15/10cm, in 2 verschiedenen Dessins erhältlich 3,- 
L/B/H: ca. 29/19/12cm 5,- L/B/H: ca. 33/23/14cm 
7,- L/B/H: ca. 37/27/16cm 9,- (36430055/01-04)

AUFBEWAHRUNGSKÖRBCHEN „KOPENHAGEN“, 
Karton/Metall, L/B/H: ca. 22/8/16cm 3,- L/B/H: ca. 
24/18/10cm 5,- L/B/H: ca. 27/20/12cm 7,-  in Grau 
oder Weiß erhältlich (36430155/01-03)

KOMBISERVICE „FORTUNA“, 62tlg., aus Porzellan 
mit Dekor, bestehend aus: je 6 Speise-, Suppen- 
und Dessertteller, Kaffeetassen + Untertassen, 
Espressotassen + Untertassen, Eierbecher, 
Müslischalen und Kaffeebecher, je 1 Zuckerdose und 
Milchkännchen 39,95 (71360301)

statt 79,-*

-49%
39,95

Kombiservice, 62-teilig

62-teilig

KEILRAHMENBILD „HOME“, Holzwerkstoff, B/H/T: 
ca. 27/77/2cm 12,99 DEKOPANEEL „HOME“, 
Holzwerkstoff, B/H/T: ca. 15/27/1,1cm 5,99 
(43110182;0332)

-38% 37,-
statt 59,95*

24-teilig

WMF BESTECKSET „MIAMI“, 24tlg., aus rostfreiem 
Cromargan®, Edelstahl 18/10, spülmaschinengeeignet 
37,- (37314717)

WHISKEYGLAS „FELIX“, 3 Stk./Pkg., Klarglas, Inhalt: 
ca. 300ml, Ø/H: ca. 9/8cm 2,50 LONGDRINKGLAS 
„FELIX“, 3 Stk./Pkg., Klarglas, Inhalt: ca. 415ml, Ø/H: 
ca. 7/14cm 2,50 (78430001;0002)

statt 3,99*

-37%
2,50

Longdrinkglas

WASSERKOCHER „BORIS“, Edelstahl, silber/
schwarz, 2200W, Inhalt ca. 1,7 Liter 15,99 
(79070031;0062)

-35% 15,99
statt 24,95*

LAUTSPRECHER „RUFFY“, mit Wecker und 
Touchfunktion, inkl. LED, ca. 10/11cm, LED-
Anzeige, bequem Musik von verschiedenen 
Geräten kabellos abspielen 10,- (83680148)

statt 39,95*

-74%
10,-

Lautsprecher

statt 3,99*

-37%
2,50

Whiskeyglas

SPÜLORGANIZER „ELIF“, Kunststoff, weiß, inkl. 
Seifenspender, exkl. Bürsten, Inhalt für Flüssigkeit: 
ca. 250ml 3,- (56470001)

-49% 3,-
statt 5,99*

AKKU-HAND-UND BODENSAUGER 
„SPOWER“, 2 in 1-Funktion, weiß/grau, 2 
Leistungsstufen, 18,5V Lithium-Ionen-Akku, 
Ladezeit: ca. 5h, Laufzeit: ca. 35min 79,90 
(45470097)

-38% 79,90
statt 129,-*

statt 7,99*

-25%
5,99

ca. 15/27/1,1cm

FILTERKAFFEEMASCHINE „FG2608“, schwarz, 1000 
Watt, Kunststoff, Warmhalteplatte, Tropf-Stopp-
Funktion, ca. 10-15 Tassen 19,99 (67810277)

-20% 19,99
statt 24,99*

statt 5,99*

-49%
3,-

ca. 22/8/16cm

statt 5,99*

-49%
3,-

ca. 25/15/10cm

BILDERRAHMEN „NOAH“, Klarglas, weiß, zur 
Wandmontage, B/L: ca. 13/18cm 1,49 B/L: ca. 18/24cm, 
die Größen 13/18 und 18/24 haben einen zusätzlichen 
Bügel zur Aufstellung 1,99 B/L: ca. 21/29,7cm 2,99 
B/L: ca. 30/40cm 3,99 B/L:ca. 40/50cm 4,99 B/L:ca. 
50/70cm 6,99 (87150014/01-06)

statt 2,49*

-40%
1,49

ca. 13/18cm

*Stattpreis bezieht sich auf uns vom Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht.
2) Spektrum der verfügbaren EEK Leuchten und Fernseher von A++ - E. Nähere Informationen zu den verfügbaren EEK-Spektren auf der Rückseite.
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statt 1,99*

-35%
1,29

ca. 65/25cm

statt 49,95*

-59%
19,99

ca. 120/170cm

WEBTEPPICH „LENNOX“, 100% Polypropylen, 
in Grau/Grün/Weiß ca. 120/170cm 39,95 ca. 
160/230cm 89,90 (39580010/01-02)

statt 79,90*

-50%
39,95

ca. 120/170cm

TEPPICH „CORINNA“, 100% Polyester, schwarz/
weiß, ca. 120/170cm 29,95 (84400002)

-57% 29,95
statt 69,90*

SPOTSERIE „ELKE“, Nickel matt/Chrom, Glas Alabaster weiß, geeignet für Leuchtmittel der Energieklasse 
A++ - E2), 2flg., Länge: ca. 42cm 9,99 4flg., Länge: ca. 62cm 19,99 6flg., Länge: ca. 216cm 29,95 
(81810219/01-03)

HÄNGELEUCHTE „DARCY“, 3flg., chromfarben, 
Metall/Glas, ca. 65/120cm, geeignet für 
Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 39,95 
(37740020)

-33% 39,95
statt 59,90*

TISCHLEUCHTE „LUCIA“, 1flg., Metall, Höhe: ca. 
37cm, in verschiedenen Farben erhältlich, geeignet 
für Leuchtmittel der Energieklasse A++ - E2) 5,99 
(81810383/01-03)

-25% 5,99
statt 7,99*

TISCHLEUCHTE „DANIELE“, 1flg., Metall verchromt, 
mit Kunststoffschirm, mit Schalter, H: ca. 25cm, 
geeignet für Leuchtmittel der Energieklassen A++ 
-E2) 5,99 (81810313/01-02)

-40% 5,99
statt 9,99*

WEBTEPPICH „METRO“, 100% Polypropylen, Flor-
höhe: ca.9mm, in verschiedenen Farben erhältlich, 
B/L: ca. 120/170cm 19,99 ca. 160/230cm 39,95 
(80650085/02-03;0087/02;0088/02)

STUFENMATTE, 100% Nadelfilz, Rücken mit Kle-
bepunkten, ca. 65/25cm, in verschiedenen Farben 
erhältlich 1,29 (40640002/01,03)

statt 39,95*

-74%
9,99

ab

inkl. LEDs

DECKENLEUCHTE „ARI“, Chrom, Glas satiniert, ca. 
26/26cm, inkl. 4 LEDs, GU10, 3W, 250Lm, 3000K, 
Energieklasse A+2), geeignet für Leuchtmittel der 
Energieklassen A++ - E2) 19,99 (81810172)

-49% 19,99
statt 39,95*

LED-DECKENLEUCHTE „MINA“, Glas/Metall, inkl. 
1 eingebautes LED, nicht tauschbar, 15W, 1200Lm, 
3000K, Energieklasse A+2), ca. 35/35cm 19,99 
(82270576)

-59% 19,99
statt 49,95*

inkl. LED

HÄNGELEUCHTE „DOMENIKA“, Edelstahl mit 
Glaskristallen, inkl. 1 eingebautes LED, 30W, 2400Lm, 
4000K, nicht tauschbar, Energieklasse A+2), L/B/H: ca. 
59/39/120cm 99,90 (37740023)

-32% 99,90
statt 149,-*

inkl. LED

24h Shopping auf moebelix.at Jetzt neu: click & collect 
click & reserve

bis -70% Einmalige Gelegenheit, tolle 
Schnäppchen, Reststücke, Lagerware, 
Ausstellungsstücke zu ergattern!
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MATc0-MAT08-8-c        MAT08-8-c   12  gültig bis 28.08.2018

Alle Angebote sind bis 28.08.2018 gültig, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler. Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischen-
verkauf und Modelländerungen vorbehalten. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf. *Stattpreis bezieht sich auf uns vom 
Hersteller unverbindlich empfohlenen Preis. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro, 
ohne Dekoration, solange der Vorrat reicht. Alle Artikel können nur in Haushaltsmengen abgegeben werden. Impressum: Medieninhaberin: Möbelix 
GmbH, Römerstraße 39, 4600 Wels. Finanzierungspartner: BNP Paribas Personal Finance SA, Niederlassung Österreich. moebelix.at, E-Mail: 
kundenservice@moebelix.at

ZIERKISSEN „MADISSA“, Bezug: 100% Baumwolle, 
Füllung: 100% Polyester, ca. 40/40cm 2,99 
ZIERKISSEN „EMILIA“, 100% Polyester, Samt, ca. 
45/45cm 5,99 (76960035;79920347/01-04)

KUSCHELDECKE „ADRIAN“, 100% Polyester, 
mit Satinstreifen, ca. 150/200cm 12,99 
WOHNDECKE „THERES“, 100% Polyacryl, ca. 
130/170cm 15,99 (69950332/01-05;33850019/01-
03;77040642/01-07)

kuschelweich

statt 7,99*

-62%
3,-

Schürze/Geschirrtuch 3er

verschiedene Farben

SCHÜRZE „EMA“, 100% Baumwolle,  
ca. 60/90cm 3,- GESCHIRRTUCH „INKA“, 
3er Pack, 100% Baumwolle, ca. 50/70cm 3,- 
(46920038;0039)

HOCHSTUHL „CARU“, Metallrahmen, 
zusammenklappbar, Fußstütze 
verstellbar, Essbrett abnehmbar, 5-Punkt-
Gurt, max. 18kg 34,95 (35220010/01-
02;0004/01-02)

-50% 34,95
statt 69,90*

ÖSENVORHANG „DANIELA“, 100% Polyester,  
ca. 140/245cm 4,99 FADENSTORE „EMILIA“,  
100% Polyeter, ca. 90/245cm 6,99 
(69950710;13560092/01-05)

verschiedene Farben

FERTIGVORHANG „BIANCA“, 100% Polyester, 
ca. 140/245cm 19,99 (13560061/01-02)

-47% 19,99
statt 37,95*

verschiedene Farben

verdunkelnd

blickdicht

ALU-JALOUSIE „EVA“, inkl. Montagezubehör, ca. 
60/170cm 9,99 ca. 80/170cm 12,99 ca. 100/170cm 
15,99 ca. 120/170cm 19,99 ca. 140/170cm 22,95 ca. 
100/240cm 25,95 (69950150/01-06)

statt 17,99*

-44%
9,99

ca. 60/170cm

statt 12,99*

-61%
4,99

Ösenvorhang „Daniela“

statt 12,99*

-53%
5,99

Zierkissen „Emilia“

statt 7,99*

-62%
2,99

Zierkissen „Madissa“

2er Pack

STUHLHUSSE „NADJA“, 2er Pack, 100% Baumwolle, 
ca. 40/40/110cm 9,99 (79920058/01-06)

-50% 9,99
statt 19,99*

verschiedene Farben

statt 15,99*

-56%
6,99

Fertigvorhang „Emilia“

statt 29,95*

-46%
15,99

Decke „Theres“

statt 24,95*

-47%
12,99

Decke „Adrian“

statt 4,99*

-50%
2,49

ca. 110/140cm

TISCHDECKE „DIANA“, 100% PVC, ca. 110/140cm,  
transparent, beliebig kürzbar, wasserdicht, abwisch-
bar 2,49 ca. 130/220cm 4,49 ca. 160/250cm 5,99 
(43900017/01-03)

2130 Mistelbach ☎ 050111/955-0 3100 St. Pölten ☎ 050111/924-0 3100 St. Pölten/Süd ☎ 050111/942-0 3442 Langenrohr ☎ 050111/947-0  
3580 Horn ☎ 050111/912-0 3910 Zwettl ☎ 050111/953-0 6300 Wörgl ☎ 050111/929-0 6511 Zams ☎ 050111/915-0 6850 Dornbirn ☎ 050111/934-0 
9800 Spittal ☎ 050111/952-0

1030 Wien ☎ 050111/908-0 1100 Wien ☎ 050111/935-0 1120 Wien ☎ 050111/951-0 1150 Wien ☎ 050111/911-0 1210 Wien ☎ 050111/909-0 1220 Wien ☎ 050111/940-0  2345 Brunn a. Gebirge ☎ 050111/903-0  
2460 Bruck a. d. Leitha ☎ 050111/913-211-0 2620 Neunkirchen ☎ 050111/956-0 2700 Wr. Neustadt ☎ 050111/925-0 3300 Amstetten-Ost ☎ 050111/916-0 3500 Krems/Lerchenfeld ☎ 050111/918-0  
6063 Rum/Innsbruck ☎ 050111/902-0 6176 Völs ☎ 050111/901-0 7000 Eisenstadt ☎ 050111/936-0 7400 Oberwart ☎ 050111/943-0 8020 Graz ☎ 050111/907-0 8054 Graz ☎ 050111/931-0 8045 Graz Andritz  ☎ 050111/914-0  
8200 Gleisdorf ☎ 050111/932-0 8330 Mühldorf/Feldbach ☎ 050111/930-0 8431 Leibnitz ☎ 050111/949-0 8501 Lieboch ☎ 050111/938-0 8650 Kapfenberg ☎ 050111/957-0 8712 Niklasdorf ☎ 050111/923-0  
8753 Fohnsdorf ☎ 050111/937-0 8940 Liezen ☎ 050111/954-0 9020 Klagenfurt ☎ 050111/906-0 9300 St. Veit an der Glan ☎ 050111/959-0 9500 Villach ☎ 050111/917-0 9990 Nussdorf/Debant ☎ 050111/946-0

Energieeffizienz- 
spektrum Leuchten und  
                 Fernseher      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Kühlschrank, 
                 Backofen,  
                 Geschirrspüler   
                   und Staub- 
                      sauger

      
      
      
      
      
      
      

Energieeffizienz- 
spektrum Dunstabzug
      
      
      
      
      
      
      

GRATIS WLAN 
in Ihrer Filiale

24h Shopping auf moebelix.at
Jetzt neu: click & collect - click & reserve

Großer Sortimentswechsel
1.000e sensationelle Abverkaufsangebote
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